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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, COM FUNDAMENTO 

NO ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.315/2009 E 

NO § 3º DO ARTIGO 113 DA LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, ACRESCENTADO PELA E.L.O.M. Nº 

008/2009, TRAZ AO CONHECIMENTO PÚBLICO 

QUE FORAM PRATICADOS OS SEGUINTES ATOS:  

 

                         

                             

 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 1916 – DIA 25/04/2018 

 

ORDEM DO DIA 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 008/2018, de autoria 

do EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Altera Disposições da Lei Municipal nº 1276/2009. 

Encaminhado para as Comissões de Justiça e 

Redação de Leis / Finanças, Orçamentos e 

Tomada de Contas. 

 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 009/2018, de autoria 

da Vereadora ÂNGELA MARIA SCHULTZ LEPPAUS – 

PPS. 

Denomina Rua Vereador Janiço João Vervloet.  

Encaminhado para as Comissões de Justiça e 

Redação de Leis / Finanças, Orçamentos e 

Tomada de Contas. 

 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 011/2018, de autoria 

do EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Autoriza a Celebração de contrato de comodato que 

entre si celebram o município de Santa Leopoldina e a 

Associação de Produtores Rurais de Rio do Meio e 

Fumaça – APROMEF.  

Encaminhado para as Comissões de Justiça e 

Redação de Leis / Finanças, Orçamentos e 

Tomada de Contas / Agricultura. 

 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 012/2018, de autoria 

do EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Autoriza o Poder Executivo a firmar aditivo no convênio 

Nº 002/2018 com a Fundação Médico Assistencial do 

Trabalhador Rural de Santa Leopoldina.  

Encaminhado para as Comissões de Justiça e 

Redação de Leis / Finanças, Orçamentos e 

Tomada de Contas / Saúde e Assistência Social. 

 

 

Requerimento nº 005/2018, de autoria do Vereador 

MARCOS ADRIANO RAUTA – PSDB. 

Vem REQUERER a expedição de Ofício a Secretária 

Municipal de Administração de Santa Leopoldina/ES, 

Srª. Adriane Alves dos Santos Endringer, solicitando 

informações acerca dos Procedimentos Administrativos 

Disciplinares (PAD) instaurados em face de condutas de 

servidores públicos municipais e demais agentes da 

Administração, nos últimos 5 anos, informando as 

conclusões e decisões tomadas em cada caso, bem 

como para comunicar se algum servidor ocupante de 

cargos em comissão, exonerados ou não, responde ou 

respondeu a PAD ou sindicância no âmbito da Prefeitura 

Municipal. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Requerimento nº 014/2018, de autoria da 

Vereadora ÂNGELA MARIA SCHULTZ LEPPAUS – 

PPS. 

Vêm requerer seja expedido ofício ao Prefeito 

Municipal, Sr. Valdemar Luiz Horbelt Coutinho, fim de 

que a Secretaria Municipal de Saúde forneça os 

esclarecimentos necessários quanto a possível perda de 

vacinas destinadas a animais, ocorrido na sede do 

referido órgão, bem como para responder as  seguintes 

indagações: 

Diante do fato citado, quais foram as providências 

adotadas pela Administração Pública até o momento? 

1. O fato ora relatado realmente ocorreu? 

2. Se positiva a resposta, qual a providência 

adotada pela Administração no sentido de 

apura-lo? 

3. Qual a quantidade de vacinas danificadas? 

4. Caso se confirme a perda das vacinas, solicitar a 

indicação dos lotes e demais informações 

relativas ao produto danificado. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

 

ATOS DO LEGISLATIVO 
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Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Requerimento nº 015/2018, de autoria dos 

Vereadores ÂNGELA MARIA SCHULTZ LEPPAUS - 

PPS, LUIZ CARLOS BROEDEL FRANÇA - PMN, 

LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS - PMN, MARCOS 

ADRIANO RAUTA - PSDB, NELSON LICHTENHELD - 

SD, ROBSON JOSÉ SILLER - MDB, ROMI CARLOS 

FACCO MULLER - PP, SERGIO ANGELI LAGO - PDT 

e VALDEMIRO BARTH – PP. 

Vêm à presença de Vossa Excelência REQUERER, seja 

convocado o Secretário Municipal de Esportes, Sr. 

Anderson Raasch, para comparecer no Plenário desta 

Câmara Municipal, na sessão ordinária do dia 02 de 

maio de 2018, às 17h00min, a fim de prestar 

esclarecimentos acerca dos seguintes assuntos:  

 Ações promovidas pela secretaria na atual 

administração, a partir de janeiro de 2017, bem 

como metas para próximos três anos, e outros 

assuntos correlatos. 

 Contratos administrativos relacionados a 

secretaria (Execução e Fiscalização). 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 1917 – DIA 02/05/2018 

 

ORDEM DO DIA 

 

Emenda Substitutiva nº 001 ao Projeto de Lei Nº 

012/2018. 

Altera termos ao Projeto de Lei nº 012/2018. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Emenda Substitutiva nº 002 ao Projeto de Lei Nº 

012/2018. 

Altera termos ao Projeto de Lei nº 012/2018. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Projeto de Lei Nº 012/2018, de autoria do 

EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Autoriza o Poder Executivo a firmar aditivo no convênio 

Nº 002/2018 com a Fundação Médico Assistencial do 

Trabalhador Rural de Santa Leopoldina. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Requerimento nº 011/2018, de autoria do Vereador 

SERGIO ANGELI LAGO – PDT. 

Vem requerer seja expedido ofício ao Prefeito 

Municipal, Sr. Valdemar Luiz Horbelt Coutinho, 

solicitando cópia na integra dos processos de 

pagamentos das referidas horas extras, no período de 

janeiro de 2017 até a data de atendimento do presente 

requerimento. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Requerimento nº 016/2018, de autoria dos 

Vereadores ÂNGELA MARIA SCHULTZ LEPPAUS - 

PPS, LUIZ CARLOS BROEDEL FRANÇA - PMN, 
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LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS - PMN, MARCOS 

ADRIANO RAUTA - PSDB, NELSON LICHTENHELD - 

SD, ROBSON JOSÉ SILLER - MDB, ROMI CARLOS 

FACCO MULLER - PP, SERGIO ANGELI LAGO - PDT 

e VALDEMIRO BARTH – PP. 

Vêm à presença de Vossa Excelência REQUERER, seja 

convocado a Coordenadora de Transportes, Srª. Nádia 

Rosa Nunes de Almeida Suave, para comparecer no 

Plenário desta Câmara Municipal, na sessão ordinária 

do dia 16 de maio de 2018, às 17h00min, a fim de 

prestar esclarecimentos acerca dos seguintes assuntos:  

 Ações promovidas pela coordenadoria na atual 

administração, a partir de janeiro de 2017, bem 

como metas para próximos três anos, e outros 

assuntos correlatos. 

 Contratos administrativos relacionados a 

coordenadoria (Execução e Fiscalização). 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Requerimento nº 018/2018, de autoria da 

Vereadora LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS – PMN. 

Vem requerer seja expedido ofício ao Prefeito 

Municipal, Sr. Valdemar Luiz Horbelt Coutinho, 

solicitando a adoção de imediatas providências no 

sentido de dar efetivo cumprimento às disposições da 

Lei Municipal nº. 1452/2013, que trata do auxílio 

alimentação para os servidores do Poder Executivo 

Municipal, tendo em vista que tal benefício não vem 

sendo pago pela Administração atual.  

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Moção de Pesar nº 012/2018, de autoria do 

Vereador ROMI CARLOS FACCO MULLER – PP. 

Apresentar MOÇÃO DE PESAR, a enlutada família, 

pelo falecimento do Sr. VANDER FACCO PANI, 

ocorrido no dia 21 de abril de 2018. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 1918 – DIA 09/05/2018 

 

ORDEM DO DIA 

 

Emenda Substitutiva nº 001 ao Projeto de Lei nº 

011/2018. 

Altera a cláusula segunda da minuta de contrato ao 

Projeto de Lei nº 011/2018. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Projeto de Lei nº 011/2018, de autoria do 

EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Autoriza a Celebração de contrato de comodato que 

entre si celebram o município de Santa Leopoldina e a 

Associação de Produtores Rurais de Rio do Meio e 

Fumaça – APROMEF.  

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Requerimento nº 021/2018, de autoria do Vereador 

MARCOS ADRIANO RAUTA – PSDB. 

REQUERER a expedição de Ofício ao Prefeito Municipal 

de Santa Leopoldina/ES, Exmo. Sr Valdemar Luiz 

Horbelt Coutinho, solicitando a relação de todas as 

comissões e conselhos cujo os trabalhos são 

remunerados por gratificação, constando a relação 

respectiva de seus integrantes a partir de 1º de janeiro 
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de 2016 até a data de atendimento do presente pedido, 

o número de reuniões por mês.  

Requer ainda, que seja informado a este Legislativo se 

já ocorreu algum caso de confecção de ata de reunião 

de algum dos órgãos referidos, com data retroativa, ou 

data que não corresponde com a data da reunião, a fim 

de garantir o pagamento da vantagem referida aos 

servidores que os compõem. E, na hipótese de positiva 

a resposta, informar qual a providencia adotada pela 

Administração. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Requerimento nº 022/2018, de autoria do Vereador 

MARCOS ADRIANO RAUTA – PSDB. 

REQUERER a expedição de Ofício ao Prefeito Municipal 

de Santa Leopoldina/ES, Exmo. Sr Valdemar Luiz 

Horbelt Countinho, solicitando informação se existe 

servidor que recebeu gratificação em comissão sem 

estar participando oficialmente dela nos últimos 2 anos.  

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Requerimento nº 027/2018, de autoria dos 

Vereadores ÂNGELA MARIA SCHULTZ LEPPAUS - 

PPS, LUIZ CARLOS BROEDEL FRANÇA - PMN, 

LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS - PMN, MARCOS 

ADRIANO RAUTA - PSDB, NELSON LICHTENHELD - 

SD, ROBSON JOSÉ SILLER - MDB, ROMI CARLOS 

FACCO MULLER - PP, SERGIO ANGELI LAGO - PDT 

e VALDEMIRO BARTH – PP. 

vêm requerer seja expedido ofício ao Prefeito Municipal, 

Sr. Valdemar Luiz Horbelt Coutinho, solicitando 

providências imediatas com a finalidade aplicar o  

reajuste do piso salarial para os  professores da rede 

municipal de ensino, equiparando-o ao piso nacional, o 

qual não vem sendo observado desde  2016. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Requerimento nº 028/2018, de autoria dos 

Vereadores ÂNGELA MARIA SCHULTZ LEPPAUS - 

PPS, LUIZ CARLOS BROEDEL FRANÇA - PMN, 

LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS - PMN, MARCOS 

ADRIANO RAUTA - PSDB, NELSON LICHTENHELD - 

SD, ROBSON JOSÉ SILLER - MDB, ROMI CARLOS 

FACCO MULLER - PP, SERGIO ANGELI LAGO - PDT 

e VALDEMIRO BARTH – PP. 

Vêm requerer seja encaminhado ofício ao Chefe do 

Poder Executivo solicitação no sentido de aplicar o 

artigo 37, inciso X, da Constituição Federal, a fim de 

conceder aos servidores públicos municipais a reposição 

das perdas de seus vencimentos em face dos índices de 

inflação acumulados desde a última adequação.     

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Requerimento nº 029/2018, de autoria dos 

Vereadores ÂNGELA MARIA SCHULTZ LEPPAUS - 

PPS, LUIZ CARLOS BROEDEL FRANÇA - PMN, 

LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS - PMN, MARCOS 

ADRIANO RAUTA - PSDB, NELSON LICHTENHELD - 

SD, ROBSON JOSÉ SILLER - MDB, ROMI CARLOS 

FACCO MULLER - PP, SERGIO ANGELI LAGO - PDT 

e VALDEMIRO BARTH – PP. 

Vêm requerer seja encaminhado ao Chefe do Poder 

Executivo local solicitação para adoção de 

providências imediatas para fins de cumprimento do 

artigo 185 da Lei Orgânica do município de Santa 

Leopoldina, no sentido de garantir transporte para os 

professores da rede municipal de ensino. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 
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PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Indicação nº 019/2018, de autoria da Vereadora 

LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS – PMN. 

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valdemar Luiz 

Horbelt Coutinho, a necessidade de realizar serviços de 

limpeza urbana na Rua Muniz Freire, localizada na Sede 

do Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Indicação nº 020/2018, de autoria dos Vereadores 

ROBSON JOSÉ SILLER - MDB e LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS – PMN. 

Indicam ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valdemar Luiz 

Horbelt Coutinho, a instituição, em nosso Município, do 

Programa de Incentivo à regularização Fiscal com a 

Fazenda Pública de nosso Município, servindo como 

parâmetro o modelo de Lei nº 9.113 (anexo). 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Indicação nº 021/2018, de autoria do Vereador 

MARCOS ADRIANO RAUTA – PSDB. 

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valdemar Luiz 

Horbelt Coutinho, para que seja inutilizado totalmente o 

Informativo impresso em papel das ações, atos 

administrativos e publicidade do Poder executivo 

municipal. Tais atos podem ser publicados diretamente 

no site e no portal da transparência da Prefeitura 

Municipal de Santa Leopoldina evitando assim gastos 

desnecessários com jornal impresso. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 

 

Moção de Repúdio nº 013/2018, de autoria dos 

Vereadores ÂNGELA MARIA SCHULTZ LEPPAUS - 

PPS, LUIZ CARLOS BROEDEL FRANÇA - PMN, 

LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS - PMN, MARCOS 

ADRIANO RAUTA - PSDB, NELSON LICHTENHELD - 

SD, ROBSON JOSÉ SILLER - MDB, ROMI CARLOS 

FACCO MULLER - PP, SERGIO ANGELI LAGO - PDT 

e VALDEMIRO BARTH – PP. 

Apresentar MOÇÃO DE REPÚDIO a Administração 

atual da CESAN ES, tendo em vista a falta de um 

escritório, para atendimento à população.  

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PPS, Luiz Carlos 

Broedel França – PMN, Luzinete Degasperi Leppaus – 

PMN, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson Lichtenheld 

– SD, Romi Carlos Facco Muller – PP, Sergio Angeli 

Lago – PDT e Valdemiro Barth – PP. 

 


